Plataforma Equaciona — Prof. Paulo Pereira — Matrizes — Turma de Oficiais

(AFA 1994) Sejam as matrizes A =(3)3, e B=(bj)y,,
com aj=-2+j e bj=2—-j. O elemento c,, da matriz
C=(Cy)sus =AB &

a) -1

b) 0

o 1

d) 2

(EsPCEx) As matrizes A, Be Csdodo tipor xs, txue 2 xw,
respectivamente. Se a matriz (A — B).C é do tipo 3 x 4, entdo
r+s+t+u+wéiguala

a) 10

b) 11

o 12

d) 13

e) 14

: : 1 t
(EsPCEx) Considere as matrizes MF{ 5 o } e M
—cos’x cotgx

M, = Lgx} para X # ?ﬂ k € Z. A matriz resultante do produto

matricial M1.M2 é

sec’x
a) 5

| cos?x

[ o’
b) | 0

| -cos’x

sec’x
Q) .

sen’x

[ 2

cossec?x
d) ,

-sen’x

[ cosx
e) }

| sen’x
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a a-b> b
(EsPCEx) Considere a matriz M=|a a3 0. Seaeb
2 5 3

s80 numeros reais nao nulos e det(M) = 0, entdo o valor de
14a2-21b2 é igual a

a) 15

b) 28

c) 35

d) 49

e) 70

_ _ 3 5 X y+4
(ESPCEx) Considere as matrizes A = 1 x eB= y 3|

Se x e y sdo valores para os quais B é a transposta da Inversa
da matriz A, entdoovalorde x +y é

a) -1
b) -2
c -3
d -4

e) -5



